
1189.-
Eckgarnitur

gigantisch
günstig

UVP
1399.-

15%
SPAREN

Seite 01_I_Z2_SetOne_01_25 ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

Wohnprogramm 
„Jackson"

www.zurbrueggen.de

Wohnprogramm „JACKSON“ 
Ein Hingucker für Ihr Wohnzimmer, 
das Wohnprogramm Jackson erwärmt 
mir seiner Optik Ihren Raum und lädt zu 
gemütlichen Abenden ein.Der Korpus in Eiche 
furniert mit Fronten und sichtbaren Rückwände in 
Eiche massiv, die integrierte LED-Beleuchtung setzt das 
Möbel in ein besonderes Licht. Der umfangreiche Typen-
plan lädt ein, entscheiden Sie selbst. Einige Typen 
sind ohne Metallkufen erhältlich.

Wohnwand 1391294 

B/H/T ca. 280x198x45 cm, inkl. Beleuchtung, 
Metallkufengestell schwarz, ohne Deko

Couchtisch 1391308 

EB/H/T ca. 1110x40x70 cm, 
Metallkufengestell schwarz, ohne Deko

Sideboard  1391304 

B/H/T ca. 150x94x40 cm, inkl. LED Beleuchtung, 
Metallkufengestell schwarz, ohne Deko

Polsterprogramm „DETROID“ Das moderne Polsterprogramm bietet Ihnen eine Vielzahl an Stoffen, 
sowie Stellmöglichkeiten, gestalten Sie aus einem umfangreichen Typenplan ihr Traumsofa

Eckgarnitur 1410193/205 

Bezug Stoff natur, Schenkelmaß 
ca. 160x293 cm, Holzfüße Eiche, 
ohne Kissen

Hocker 1410201 

Bezug Stoff natur, B/T ca. 80x56 cm, 
Holzfüße eiche

Sessel  1410197 

Bezug Stoff natur, B/H/T ca. 115x86x93 cm, 
Holzfüße Eiche

Couchtisch „ORLANDO“ 1410370 

Tischplatte Eiche massiv, Ø/H ca. 
100x37 cm, Metallgestell schwarz, 
ohne Deko

398.-468.- UVP

1444.-
Wohnwand

gigantisch
günstig

UVP
1699.-

15%
SPAREN

589.-699.- UVP

299.-361.- UVP

765.-899.- UVP

Neueröffnung 
Studios „Set One by Musterring" 

469.-549.- UVP

Gesamtpreis 
wie abgebildet, 

ohne Deko 2678.-

Inklusive LED-
Beleuchtung

Polsterprogramm 
„Detroid"

EICHE
MASSIV

FRONT
EICHE

MASSIV

15%10)

ERÖFFNUNGS-
RABATT

auf das gesamte

„SET ONE“ Sortiment

Siehe Rückseite
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199.-
Hocker

gigantisch
günstig

UVP
242.-

17%
SPAREN

Polsterprogramm „COLORADO“ Lassen Sie sich 
von einem umfangreichen Typenplan so wie einer 
großen Stoffauswahl inspirieren und gestalten Sie 
ganz einfach Ihr Wunschsofa

Eckgarnitur 1410225/297 

Bezug Stoff weißgrau, Schenkel-
maß ca. 318x186 cm, Holzfüße 
Eiche natur, ohne Kopfstütze 
und Deko

Sessel „SO 1450“ 1382934 

Bezug Cord creme, B/H/T ca. 80x96x88 cm

Hocker „SO 1450“ 1382936 

Bezug Cord creme, B/H/T ca. 54x41x57 cm

Hocker „DENTON“ 1410331 

Bezug Webstoff graublau, 
Ø/H ca. 60x50 cm

Hocker „DENTON“ 1410335 

Bezug Webstoff graublau, 
Ø/H ca. 80x50 cm

299.-353.- UVP

159.-194.- UVP

Couchtisch „ORLANDO“ 1410372 

Tischplatte Eiche massiv, Ø/H ca. 83x39 cm, 
Metallgestell schwarz, ohne Deko

279.-329.- UVP

Raum für Lieblingsstücke

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Bezug

Cord

Bezug

Webstoff

Couchtisch „JOY“ 1408149 

Tischplatte Tannenholz furniert, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 
ca. 81x32x81 cm

Polsterprogramm 
Polsterprogramm 

„Colorado"„Colorado"

EICHE
MASSIV

1699.-
Eckgarnitur

gigantisch
günstig

UVP
1999.-

15%
SPAREN

149.99
399.- UVP

698.-
Sessel

gigantisch
günstig

UVP
899.-

22%
SPARENmit Dreh- und

Wippfunktion

Kopfstütze 1410264 

weißgrau

149.99
182.- UVP
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1869.-
Eckgarnitur

gigantisch
günstig

UVP
2199.-

15%
SPAREN

Sessel 1410329 

Bezug Cord grün

Eckgarnitur „DALLAS“ 1410186/90 

Bezug Stoff lindgrün, Schenkelmaß ca. 292x240 cm, 
ohne Kopfstütze und Deko

Kopfstütze 1410188 

lindgrün 119.-143.- UVP

Regal „ORLANDO“ 1410346/51 

Metallgestell schwarz, Einlegeböden 
Eiche natur massiv oder Räuchereiche, 
B/H/T ca. 90x200x35 cm, ohne Deko

Couchtisch „ORLANDO“ 1410357 

Tischplatte Räuchereiche massiv, B/H/T ca. 
80x49x80 cm, Metallgestell schwarz, ohne Deko

295.-349.- UVP

Couchtisch „ORLANDO“ 1410365 

Tischplatte Räuchereiche massiv, B/H/T 
ca. 50x39x50 cm, Metallgestell schwarz, 
ohne Deko

169.-199.- UVP

ca. 80x49x80 cm

ca. 50x39x50 cm

ca. 100x39x60 cm

ca. 50x39x50 cm

Couchtisch „ORLANDO“ 1410368 

Tischplatte Eiche natur massiv, B/H/T ca. 50x39x50 cm, 
Metallgestell schwarz, ohne Deko 169.-199.- UVP

489.-579.- UVP

Couchtisch „ORLANDO“ 1410366 

Tischplatte Eiche natur massiv, B/H/T ca. 100x39x60 cm, 
Metallgestell schwarz, ohne Deko 279.-329.- UVP

EICHE
MASSIV

EICHE
MASSIV

EICHE
MASSIV

EICHE
MASSIV

Polsterprogramm 
Polsterprogramm 

„Dallas"„Dallas"

Gesamtpreis wie abgebildet, 
inkl. Couchtische, ohne Deko 2436.-

Sessel 1410325 

Bezug Stoff weißgrau

Sessel 
„HOUSTON“ 

B/H/T ca. 77x90x85 cm, 
Holzfüße Eiche

499.-596.- UVP

je 589.-
Regal

gigantisch
günstig

UVP
699.-

15%
SPAREN

Eiche natur

Räuchereiche



Landhaus-Programm „YORK“ 986785 
YORK ist ein modernes Programm im Landhausstil. Mit Pino Aurelio Nachbildung/Absetzung Eiche 
Nelson, Pino Aurelio Nachbildung/Absetzung Artisan Eiche Nachbildung und Graphit Nachbildung/
Absetzung Artisan Eiche Nachbildung stehen Ihnen drei attraktive Farbvarianten zur Wahl. Der 
umfangreiche Typenplan lässt keine Gestaltungswünsche offen, ohne Beleuchtung und Deko

Gesamtpreis für die abgebildete Schrankkombination, 
inklusive Beleuchtung, ohne Deko 1932.96

auch

in Graphit
Vorzugskombination Nr. 07 1263199 

ca. B/H/T 370x207x51 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko

A
C

D E

B

1498.-1734.- UVP

Gesamtpreis für die abgebildete Schrank-

kombination, inklusive Beleuchtung, 

ohne Deko 2338.991

A

2

B

1

A

3

4
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3 attraktive Farbvarianten

ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

je 469.-1  Vitrine 977127 B/H/T ca. 75x207x42 cm, 

     ohne Beleuchtung, Softclose und Deko 554.- UVP

579.-2  Sideboard 977108 B/H/T ca. 184x95x44 cm, 

     ohne Beleuchtung, Softclose und Deko 683.- UVP

3  Esstisch 977353 B/H/T ca. 200x76x100 cm, 

     ohne Deko
289.-344.- UVP

4  Bank 977355 B/H/T ca. 160x45x43 cm,      

     ohne Polsterauflage und Deko 199.-245.- UVP

LED-Glasbodenbeleuchtung 977377  

3er-Set, Kaltlicht
A je 129-152.- UVP

LED-Unterbauleuchten 977371  

2er-Set, Kaltlicht
B 75.99

89.- UVP

LED-Glasbodenbeleuchtung 1263212 
3er-Set, Warmlicht

A

129.-152.- UVP

LED-Unterbauleuchten 1263480 
2er-Set, Warmlicht

D

75.99
89.- UVP

LED-Holzbodenbeleuchtung 1263264 
3er Set, Warmlicht

B

69.99
85.- UVP

LED-Unterbauleuchten 1263216 
3er-Set, Warmlicht

C

99.99
118.- UVP

LED-Holzbodenbeleuchtung 1263219 
2er-Set, Warmlicht

E

59.99
73.- UVP

Programm 
„York"

Programm 
„York"

Landhaus- Landhaus- 
Programm „York"Programm „York"
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Eckgarnitur „MAUREEN“ 1320616 

Bezug Cord grau, Stellmaß ca. 255x185 cm, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, inkl. Schlaffunktion, 5 Rücken-, 
2 Zierkissen und Bettkasten, ohne Deko

998.-
Eckgarnitur

gigantisch
günstig

UVP
2856.-

65%
SPAREN

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

OTTOMANE 
RECHTS ODER LINKS 

MONTIERBAR
Bezug

Cord

Inklusive

Kissen-Set

7-Teilig

auch in XL

XL-Eckgarnitur 1382190 

Bezug Cord moosgrün, Stellmaß 
ca. 318x197 cm, Liegefläche ca. 
140x263 cm, inkl. Schlaffunktion, 
7 Rücken-, 2 Zierkissen und 
Bettkasten

Inklusive

Kissen-Set

9-Teilig 1375.-3250.- UVP

Vorzugskombination Nr.01 986785

ohne Beleuchtung und Deko

Gesamtpreis für die 
abgebildete Schrank-
kombination, inklusive 
Beleuchtung und 
Couchtisch, ohne Deko 
1754.95

Komplett

4-teilig

Couchtisch 977135

B/H/T ca. 90x40x90 cm, 
ohne Deko

B LED-Holzbodenbeleuchtung 977299 

1er-Set, Kaltlicht

A LED-Unterbauleuchten 977373 
3er-Set, Kaltlicht

C LED-Holzbodenbeleuchtung 977304

2er-Set, Kaltlicht

59.99
69.- UVP

je 99.99
118.- UVP

59.99
73.- UVP

Wandboard 977293 
B/H/T ca. 180x27x20 cm

2

Lowboard 977279 

B/H/T ca. 200x63x51 cm
3

Hängeelement 977274 
B/H/T ca. 105x106x42 cm

4

459.-541.- UVP

59.99
73.- UVP

298.-344.- UVP

alle Artikel ohne Beleuchtung, 
Softclose und Deko:

Highboard 977263 

B/H/T ca. 105x143x42 cm
1

419.-492.- UVP

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

2 A

1

B

3

A

4

C

1198.-
Vorzugskombi-

nation Nr.01

gigantisch
günstig

UVP
1450.-

17%
SPAREN

199.-
Couchtisch

gigantisch
günstig

UVP
245.-

18%
SPAREN

 Gemütlichkeit 
zieht bei uns ein



Wohnprogramm „QUINCY“ 
Die harmonische Kombination aus warmen Akustikpaneel-Akzenten in Coast Evoke-Eiche Nachbildung und einem modernen Farbton in anthrazit oder lichtgrau verleihen den Möbeln einen zeitlosen 
Charme. Neben der optischen Anziehungskraft bieten die Möbel großzügigen Stauraum, Softclose bei Türen, warme LED-Beleuchtung und vielseitige Kombinationsmöglichkeiten

Gesamtpreis 
wie abgebildet, 

ohne Deko 1350.97
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Sessel „SO 1450“ 1425120 

Bezug Cord graubeige, B/H/T 
ca. 80x96x88 cm,ohne Kissen 769.-899.- UVP

Hocker „SO 1450“ 1425122 

Bezug Cord graubeige, B/H/T 
ca. 54x41x57 cm 159.-194.- UVP

mit Dreh- und

Wippfunktion

1

2

3

6

7

8

1

2

7

8

Gemütlichkeit mit 
Wohlfühlfaktor

Wohnrprogramm 
Wohnrprogramm 

„Quincy"„Quincy"

Inklusive LED-
Beleuchtung

Inklusive LED-
Beleuchtung

896.-
Vorzugs-

kombination

gigantisch
günstig

UVP
1121.-

20%
SPAREN

Komplett

4-teilig



Gesamtpreis wie abgebildet, 
Wohnwand, Couchtisch, High-

board, Sessel und Hocker,
ohne Deko 2639.99
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Funktionen optional erhältlichPolsterprogramm 
„SO 3400“ 1274430

Stellen sie sich Ihr Sofa aus 
einer Vielzahl von Typen, 
Sitzqualitäten, Fußvarianten 
und Funktionen zusammen

Sitztiefen-
verstellung

Inklusive

Sitztiefen-

verstellung

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

Eckgarnitur „SO 3400“ 1314082

Bezug Famosa Blue, inkl. 3 Sitztiefen-
verstellungen, Stellmaß 220x314cm, 
Metallfuß schwarz 13 cm, 
ohne Zierkissen

3 Sitzpolsterqualitäten 5 Fußtypen in je 2 Höhen

große

Typenvielfalt

Individuell

planbar

FEDER-
KERN OTTOMANE 

OPTIONAL LINKS ODER 

RECHTS ERHÄLTLICH

415.-485.- UVP

Sideboard 1371729/968 

B/H/T ca. 160x82x40 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung, ohne Deko

6

je 179.99
215.- UVP

TV-Lowboard 1371726/966 

B/H/T ca.120x53x40 cm, 
ohne Deko

7

359.-420.- UVP

Highboard 1371714/959 

B/H/T ca. 80x155x40 cm, 
inkl. LED Beleuchtung

9

399.-472.- UVP

Sideboard 1371731/970 

B/H/T ca. 180x82x40 cm
10

je 299.-365.- UVP

Vitrine 1371708/847 

B/H/T ca. 45x207x40 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung, ohne Deko

1

65.99
78.- UVP

Wandboard 1371733/972 

B/H/T ca. 150x20x21 cm, 
ohne Deko

2

265.-313.- UVP

TV-Lowboard 1371718/964 

B/H/T ca. 180x53x40 cm, 
ohne Deko

3

525.-617.- UVP

Highboard 1371716/961 

B/H/T ca. 135x155x40 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung, ohne Deko

4

258.-308.- UVP

Couchtisch 1371736/974 

B/H/T ca. 95x48x55 cm, höhen-
verstellbar 48-68 cm, ohne Deko

5

4

5

9

10

Hängevitrine 1371712/957 

B/H/T ca. 45x139x40 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung, ohne Deko

8

je 255.-301.- UVP

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Wohnrprogramm 
Wohnrprogramm 

„Quincy"„Quincy"

Polsterprogramm 
Polsterprogramm 

„SO 3400"„SO 3400" 1695.-
Eckgarnitur

gigantisch
günstig

UVP
1997.-

15%
SPAREN



1189.-
Boxspring-

bett

gigantisch
günstig

UVP
1399.-

15%
SPAREN

Liegefläche

ca. 140x200 cm

Komforthöhe 
ca. 65 cm 
mit Topper

Boxspringbett „FAIRFIELD“ 1379556

Bezug Glow ice-blue, Liegefläche ca. 140x200 cm, bestehend aus:
Box Bonell-Federkern mit Bettkasten, 7-Zonen-TTFK Wendematratze H3/H4, 
Kopfteil 3 mit Bettkästen, ohne Topper, Bettwäsche und Deko

Kopfteil 3

Visco-Topper 1379560

ca. 140x200 cm 229.-265.- UVP

Gesamtpreis Boxspringbett mit Topper 1418.-
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Boxspringbett „FAIRFIELD“ 1379562 

Bezug Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Unterbox mit Bettkasten, 2x Box Bonellfederkern a 

90 cm, 2x 7-zonen Tonnentaschenfederkernmatratze 
H3/H4 mit durchgehender Hülle, ohne Topper

Boxspringbett „FAIRFIELD“ 1379566 

Bezug Cord hellgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2x Box 
Bonellfederkern a 90 cm, 2x 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kernmatratze H3/H4 mit durchgehender Hülle, Metallfüße 
schwarz, ohne Topper

1359.-
Boxspring-

bett

gigantisch
günstig

UVP
1599.-

15%
SPAREN

1099.-
Boxspring-

bett

gigantisch
günstig

UVP
1299.-

15%
SPAREN

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Kopfteil 1

Kopfteil 2

HR-Topper 1379569

ca. 180x200 cm 175.-205.- UVP

Gelschaum-Topper 1379564

ca. 180x200 cm 329.-389.- UVP

Gesamtpreis Boxspringbett 
mit Topper 1688.-

Gesamtpreis Boxspringbett 
mit Topper 1274.-

Komforthöhe 
ca. 73 cm 
mit Topper

Komforthöhe 
ca. 63 cm 
mit Topper

FEDER-
KERN

WENDEMATRATZE 
mit 2 Härtegraden

FEDER-
KERN

WENDEMATRATZE 
mit 2 Härtegraden

Boxspringbetten 
System „Fairfield"

 Entspannung in schönster Form



Boxspringbetten-System „FAIRFIELD“ 1379558

Ganz nach Ihren Vorlieben wählen Sie aus den verschiedenen 
Varianten Ihr Lieblingsmodell. Die einzigartige Balance aus Komfort 
und Design bietet Ihnen ein perfektes Schlaferlebnis

Stoff- und Farbalternativen 
zu individuellen Preisen

3 verschiedene Stoffvarianten preisgleich
Cord (Zoom), Microfaser (Vogue) und Webstoff (Glow)

Bettkasten 
bei Lgfl. 120/140 cm

Bettkasten 
bei Lgfl. 160/180 cm

ca. 120x200 cm
ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

Boxspringbett

in 4 Größen

HR-Topper
Visco-Topper
Gel-Topper

Topper

in 3 Qualitäten

Kopfteil mit BettkästenBettkasten

Inklusive

FEDER-
KERN

WENDEMATRATZE 
mit 2 Härtegraden

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit
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Kleiderschrank „DENVER“ 1384638 

Korpus weiß, Front weiß/Spiegel, Absetzung und 
Griffe graphit, B/H/T ca. 312x226x61 cm, inkl. 
Schließdämpfer, ohne Passepartoutrahmen

Passepartoutrahmen 1384658 

inkl. Beleuchtung

Nachtkommode 
„DENVER“ 1384671 

Korpus und Front 
weiß, Abdeckblatt, 
Absetzung und Griffe 
graphit

239.-279.- UVP

159.99
189.- UVP

1099.-
Schrank

gigantisch
günstig

UVP
1299.-

15%
SPAREN

3 verschiedene Kopfteile optional erhältlich
1. Kassettenoptik,                                    2. mit senkrechter Keder,                           3. Kassettenoptik mit Bettkasten

21 3

3 verschiedene Unterboxen optional erhältlich
1. mit Füßen ohne Funktion,                     2. mit Bettkasten,                                    3. mit Bettkasten und Fußteil

21 3

Gesamtpreis inkl. Passepartoutrahmen mit Beleuchtung 1338.-

ca. 267x226x61 cm
ca. 312x226x61 cm

Kleiderschrank

in 2 Größen

ca. 312x226x61 cm

Boxspringbetten Boxspringbetten 
System „Fairfield"
System „Fairfield"



Inklusive beleuchteter

Glasabdeckplatte

Gesamtpreis wie abgebildet, 
Wohnwand, Esstisch und 6 Stühle, 
ohne Deko 2675.94
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Inklusive beleuchteter

Glasabdeckplatte

Inklusive beleuchteter

Glasabdeckplatte

Inklusive beleuchteter

Glasabdeckplatte

Inklusive beleuchteter

Glasabdeckplatte

Vitrine 1321727/29/1390825/23 

Rechts-, bzw. links-Anschlag, B/H/T ca. 50x206x37 cm, 
inkl. beleuchtete Glasabdeckplatte, 
ohne Deko

1

439.-514.- UVP

469.-549.- UVP

Sideboard 1321731/1390861 

B/H/T ca. 180x90x43 cm, ohne Deko
2

369.-439.- UVP

Esstisch 1363177/1390870 

B/H/T ca. 180x75x90 cm, ohne Deko
3

5

789.-928.- UVP

TV-Lowboard 1321741/1390845 

B/H/T ca. 210x60x43 cm, inkl. beleuchtete 
Glasabdeckplatte, ohne Deko

6

1

2

4

69.99
83.- UVP

Wandboard 1321743/1390851 
B/H/T ca. 150x24x21 cm, 
ohne Deko

5

1

4 Vitrine 1389931/87/1390827/29 

Rechts-, bzw. links-Anschlag, B/H/T ca. 80x206x37 cm, 
inkl. beleuchtete Glasabdeckplatte, 
ohne Deko 529.-624.- UVP

6

7

8

Elegant, einladend 
und einzigartig

Couchtisch 1321745/1390868 

B/H/T ca. 110x45x65 cm, mit  Ablage, 
ohne Deko

7

275.-323.- UVP

8 Highboard 1321747/1363187 

inkl. beleuchtete Glasabdeckplatte, 
B/H/T ca. 120x146x37 cm, ohne Deko 549.-649.- UVP

Sideboard 1363092/1390856 

B/H/T ca. 180x91x43 cm, inkl. 
beleuchtete Glasabdeckplatte

10

739.-872.- UVP

11 Vitrine 1321737/39/1390834/36 

Rechts-, bzw. links-Anschlag, B/H/T 
ca. 50x146x37 cm, inkl. beleuchtete 
Glasabdeckplatte 349.-416.- UVP

9 Couchtisch 1389999/1390866 

B/H/T ca. 110x45x65 cm 265.-311.- UVP

Gesamtpreis wie abgebildet, 
Wohnwand, Highboard und Couchtisch, 
ohne Deko 2211.99

Programm Programm 
„Lancaster"„Lancaster"

Programm Programm 
„Lancaster"„Lancaster"



Armlehnstuhl 
„FRISCO“ 
1276218/21 

Bezug Microfaser 
taupe oder grau, 
Gestell Eisen 
schwarz Recht-
eckrohr, ca. B/H/T 
62x84x62cm
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Esstisch „BALTIMORE“ 1372651 

Tischplatte Glas-Keramik, Metall-
gestell schwarz matt, B/H/T ca. 
200x75x100 cm, ohne Deko

599.-
Tisch

gigantisch
günstig

UVP
799.-

25%
SPAREN

Bartisch „SALINAS“ 1407386 

Tischplatte Glas Keramik rau-schwarz, Ø/H ca. 
80x105 cm, Metallgestell schwarz, ohne Deko

Barhocker „SALINAS“ 1407388/90/92/93 

Bezug Stoff beige, creme, anthrazit oder grün, B/H/T 
ca. 52x82x52 cm, höhenverstellbar, Metallgestell schwarz

255.-299.- UVP

3

je 179.99
Stuhl

gigantisch
günstig

UVP
229.-

21%
SPAREN

je 149.99
179.- UVP

je 159.99
Stuhl

gigantisch
günstig

UVP
229.-

30%
SPAREN

Programm „LANCASTER“  ist ein zeitloses Qualitätsprogramm, das sich in viele Einrichtungsstile und Raum-
konzepte integrieren lässt. In 2 verschiedenen Ausführungen: 1. Korpus und Front grau anthrazit, Absetzung sowie 
sichtbare Rückwände in Eiche Ribbeck Cognac Nachbildung. 2. Korpus und Front weiß, Absetzung sowie sichtbare 
Rückwände in Eiche Artisan Nachbildung. Viele Elemente sind mit einer beleuchteten Glasabdeckplatte ausgestattet.

Inklusive beleuchteter

Glasabdeckplatte
Inklusive beleuchteter

Glasabdeckplatte

9
10

11

Farb-

alternative

Armlehnstuhl 
„WINSTON“ 1355063/65/67 

Bezug anthrazit, taupe oder 
silber, Taschenfederkern, 
Metallgestell Rundrohr, B/H/T 
ca. 58x89x62 cm, drehbar

drehbar

Armlehnstuhl Armlehnstuhl „Winston"„Winston"

Gesamtpreis für die abgebildete 
Tischgruppe und 6 Stühlen, ohne Deko 1678.94



Raum für Lieblingsstücke
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www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

Unsere Verkaufshäuser 
und Öffnungszeiten:

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306     
Tel. 0521/9712-120

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

Montag - Samstag 10.00-19.00 Uhr

10) Gilt auf UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintrans-
porter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei 
jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt 
die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36 € nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum 
Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. 
Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 
500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären 
Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise 
in €, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

BEQUEM  
SHOPPEN  
VON ÜBERALL &  
ZU JEDERZEIT.

JETZT 24/7 SPAREN!

zurbrueggen.de

Tisch-Programm „LAKEWOOD“ 
Platte Eiche massiv geölt, mit Schweizer 
Kante, Metallgestell schwarz lackiert

EICHE
GEÖLT

MASSIV

Esstisch 1278619 

rechteckig, durchgehende Lamelle, 
B/H/T ca. 200x75x100cm, 
ohne Deko

2

799.-949.- UVP

3

1

3

899.-
Tisch

gigantisch
günstig

UVP
1099.-

18%
SPAREN

1

oval

3

Gesamtpreis für die abgebildete 
Tischgruppe, Tisch Nr. 1 und 6 Stühle
 Nr. 4, ohne Deko 2098.94

Stuhl-Programm „FRISCO“ 
Bezug Cord natur, crème oder grau, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 60x84x62 cm, in 3 verschiedenen Ausführungen

je 199.99
Stuhl

gigantisch
günstig

UVP
249.-

19%
SPAREN

3

Esstisch 1365141 

oval, B/H/T ca. 240x75x110 cm, 
ohne Deko

1

je 199.99
249.- UVP

Cord

Armlehnstuhl 1347278/325/326 

Designgestell Rundrohr
4

je 229.-
269.- UVP

Cord

Armlehnstuhl 1347328/30/31 

Gestell Rundrohr, drehbar
5Armlehnstuhl 1347255/75/76 

Gestell Rechteckrohr
3

je 199.99
249.- UVP

Cord

Armlehnstuhl 
„FONTANA“ 1356907/11/15 

Bezug samt hellgrau, 
anthrazit oder gold, 

B/H/T ca. 61x85x63 cm, 
Metallgestell schwarz

je 129.99
169.- UVP

ca. 160x76x90 cm
ca. 180x76x90 cm
ca. 200x76x100 cm
ca. 220x76x100 cm

Esstisch in

4 Größen

Tisch-Programm „KENT“
Platte Halifax natur oder tabak Nachbildung mit 
schwarzem Kantenschutz, Metallgestell schwarz

Esstisch 1412662/1412746

B/H/T ca. 180x76x90 cm

589.-699.- UVP

15%
SPAREN

ca. 180x76x90 cm

Programm Programm 
„Frisco und Lakewood"
„Frisco und Lakewood"

eine elegante Kombination

15%10)

ERÖFFNUNGS-
RABATT

auf das gesamte

„SET ONE“ Sortiment

Gültig bis 29.03.2025


